Die Kraft der Zahlen - Lebensaufgaben erkennen und meistern

Josef Alexander Moll
Wandle Probleme in Chancen um
Lebenskrisen verstehen. Ausgleich schaffen.
Potenziale stärken … im Rhythmus des Lebens.
Die Numerologie ist die uralte Weisheit der Zahlendeutung. Auch wenn die Anfänge in der grauen Vorzeit liegen, z.B. sind uns von den Babyloniern entsprechende Schrifttafeln überliefert, so unterliegt dieses doch auch einer ständigen Entwicklung. Angepasst an die heutige Zeit werden die verschiedenen Charaktere aus dem Blickwinkel der Numerologie beschrieben.
Aus den Zahlenkombinationen des Geburtsdatums lassen sich viele Deutungen ableiten, anhand derer man erkennen kann, wo die persönlichen Stärken und Schwächen liegen. Somit lernt man, sich selbst und andere Menschen besser zu verstehen. Falls man sein Verhalten entsprechend ändert, kann man mit dieser Methode Probleme in Chancen verwandeln.

Die Kraft der Zahlen ist die Erweiterung für das Buch „Numerologie - Lernen und Anwenden“ und ist trotzdem in sich abgeschlossen. Viele neue Erkenntnisse sind in der Kraft der Zahlen zusammengefasst, um sich selbst und das Gegenüber mit den Persönlichen Zahlen, noch besser kennen zu lernen. Jeder kann neue Chancen ergreifen. So unterliegen wir einer ständigen Entwicklung und Transformation. Angepasst an die heutige Zeit werden die verschiedenen Charaktere aus dem Blickwinkel der Numerologie beschrieben, auch jene, wie andere uns in der Persönlichkeit sehen. Die unwahrscheinlichen Kräfte der Zahlen kommen mehr und mehr in den Vordergrund zu wirken. Aus den Zahlen Kräften und in Kombinationen des Geburtsdatums, lassen sich viele Deutungen ableiten, anhand derer man erkennen kann, wo die persönlichen Stärken und Schwächen liegen. Somit lernt man, sich selbst, andere Menschen und die Umgebung besser verstehen. Falls man sein Verhalten entsprechend ändert, kann man mit dieser Methode Probleme in Chancen verwandeln.
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